\

\\‘

NN
N\
N

N
N
\‘”‘L,\\]m \

9,10,11
_

~. N,
~.A25,Ad4

l“g Hemmink

Nr. Omschrijving Nr. Omschrijving

1. Motor 13. Terugslagklep

2, Drukschakelaar 14, Ketel

3. Stroomkabel 15. Stop

4. Overdrukventiel 16. Rubbervoet

5. Manometer (groot) 17. Ring

6. Ontlastslangetje 18, Bout voor rubbervoet

7. Reduceerventiel/ afscheider 19. Aftapkraan
+manometer (klein)

8. Snelkoppeling Union % buitendraad 20. Bout voor wiel

9. Bout 21. Ring. .

10. Ring 22. Wiel

11. Moer 23. Ring

12, Persleiding 24. Moer voor wiel

25. Rubberhandvat

Al. Inbusbout voor cilinder A27. Voorkap

A2. Sluitring nr.6 A28. Pakking

A3. Sluitring nr.6 A29. Peilstok

A4. Bout A30. Verbindingsstang

A5. Luchtfilter A31. Krukpen

A6. Cilinderkop A32, Bout M8x20

A7. Knie luchtuitlaat ] A33. Pomphuis

A8. Pakking A34, Mogr nr.8

A9. Klepplaat A35. | slditring nr.8

A10. | Klep A36. Condensator

Al11l. | Pakking A37. Lager

A12. | Pakking A38. Sluitring

A13. | Cilinder A39. Lager

A14. | Cilinderpakking A40. Lager

A15. | Zuigerring A41. | Drijfstang

Al6. O-ring A42. Lager voor pomphuis

Al7. Zuiger A43. Achterkap

A18. | Zuigerpen Ad4. Bout M4x110

A19. Borgring A45. Ventilator

A20. Rubberring A46. Sluitring

A21. | Oliedop A47. Sluitring

A22. | Sluitring A48. Borgring

A23. | Bout M6 A49. Beschermkap

A24. Bout M5x18 A50. Bout M4x10

A25. Sluitring nr.5 AS51. Sluitring nr.5

A26. | Sluitring nr.5 A52, Electrokabel




